Сиверфал - моё полное имя. Мой отец говорил, что так звали храброго воителя, вместе с которым мой отец входил в элитное подразделение бойцов, задачей которых была проникновение в тыл к противнику, и пленение его лорда. В отличие от ассасинов, они храбро сражались с телохранителями, а не кидали им кинжалы в спину. Во время одного из таких сражений, один маг направил в моего отца молнию, пустив её из своих рук и сметающую всё на своём пути. Этот Сиверфал, загородил моего отца от этого разряда, и тем самым спас ему жизнь. Мой отец рассказывал эту историю так часто, что она навечно отпечаталась в моей памяти. Имя своего отца, как и матери, я не помню, в отличие от этой истории – смешно, правда? Всё дело в случае – в 6 лет, я случайно прошёл через портал, переместивший меня в Сигил, город дверей.

Я попал на самое дно жизни, в Хайв – и неминуемо погиб бы, если бы не человек по имени Хатлиф. Он накормил меня и предоставил мне убежище – необычайный пример бескорыстия со стороны незнакомца. Впрочем, в Хайве ничего задаром не бывает – Хатлиф быстро объяснил мне, что если я не буду работать на него, он меня выгонит на улицу. Город был чужд, родители далеко, а убежище – необходимо, поэтому я согласился. Я должен был обкрадывать людей на Рынке – в этом не было ничего странного, ведь воров там пруд пруди. Некоторые люди, привязывали свои кошельки к поясу и я не мог их снять – тогда более старшие товарищи, показали мне, как срезать кошельки кинжалами. Быстро изловчившись орудовать ими, я стал носить их повсюду – мне нравилось ощущение вседозволенности, которое они дают. Однажды, во время мелкой драки я опасно ранил одного из мальчишек – настолько опасно, что мог бы убить его в тот момент, если бы захотел. Испугавшись, Хатлиф выгнал меня на улицу. Мне было 14 лет, и я плохо представлял себе, что делать дальше. В тот промежуток времени, я ночевал на улице, живя лишь ради того чтобы напиваться – деньги на выпивку я добывал с помощью воровства. В один из таких вечеров, я встретил человека, который, узнав о моей любви к кинжалам, предложил мне изменить мою жизнь. Так я связался с бандой Гнилого Кинна, которого прозвали так, за то, что все его зубы сгнили в молодости, при обстоятельствах, которых он не рассказывал. Шамкающая манера общаться, создавала впечатление, что он слаб и жалок – чем он успешно пользовался. 

Его банда была очень сильна, настолько сильна, что в ней даже было 3 ассасина. К одному из них, меня и направили на обучение. Я не стал возражать – я должен был всего лишь оттачивать умение владения своими любимыми кинжалами, а за это меня кормили и давали ночлег. Единственное условие – я не должен был пить. Моё обучение подошло к концу в 17 лет, и тогда передо мной поставили последний экзамен – я должен был доказать своё мастерство, убив своего учителя. Нас бросили на подпольную арену, выход с которой был закрыт, до тех пор, пока живы мы оба. Я демонстративно бросил кинжалы на землю, и отвернулся от своего учителя, чтобы подчеркнуть, что доверяю ему. На землю меня опустил кинжал в спину – от того, кого я считал своим любимым наставником. Но он слишком торопился, боясь, что я передумаю, поэтому удар оказался не смертельным и даже не особо опасным. Страх смерти придал мне сил, и я, толкнув его, сбил с ног и вонзил кинжал в шею.

После этого началось моё существование в качестве убийцы. Я не был особо скрытен, и не очень хорошо втирался в доверие – но всё это было не столь важно – я сражался на кинжалах подобно богу, и поэтому мне даже было не нужно всё остальное. Но однажды, нашёлся человек, против которого подобный метод не сработал бы – он был буквально окружён толпой телохранителей, и моей задачей стало завоевать его доверие. Мне это удалось, но мы…стали друзьями. До этого у меня не было друзей – знакомые, товарищи, приятели – но не друзья. Я знал, что он может доверить мне самое сокровенное, что у него в душе, но что самое важное – я мог так же довериться и ему. Я понял, что не смогу его убить – как и никого больше –  о чём и заявил Гнилому Кинну, приготовившись к смерти – так обычно поступали с предателями и просто неугодными ему людьми. Но Кинн всегда уважал моё мастерство как убийцы, и решил просто исправить проблему – стереть воспоминание о моём друге. Кинн не просто так стал главой преступной группировки – решения он умел принимать быстро. Промешкавшись минуту, он улыбнулся, и сказал, что человек столь много сделавший для него, может остаться в его доме, даже если не будет работать на него. Я был уверен, что в этом есть какой-то подвох, но мне было всё равно – я не знал, как мне жить дальше, не убивая и, в общем-то, покорно ждал смерти. Но Кинн, пригласил какого-то уличного мага, чтобы стереть мне память. Кинн был готов к тому, что произойдёт что-то непредвиденное, поэтому был создан камень воспоминаний, на который была записана вся моя жизнь. Я к тому времени впал в полнейшую апатию, поэтому согласился создать такой камень. Предосторожность Кинна, была выполнена не зря – идиот-маг стёр всю мою память и я потерял сознание. Что произошло дальше, я так и не узнал – этот промежуток времени не был записан на камень воспоминаний, я потерял сознание, а все кто был очевидцами произошедшего – погибли. Так или иначе, меня, лишённого памяти Лесмей – так звали моего друга, которого я должен был убить. Поняв, что со мной произошло, он поселил меня к своей престарелой матери, которая имела одну странность – отказывалась от всех денег, предлагаемых Лесмеем и жила тем, что лечила бедняков и принимала роды у их жён. Она за это получала гроши, но эта жизнь ей нравилось, и её сыну пришлось с этим смириться. 

Мне пришлось познавать все, что меня окружало заново, и мать Лесмея, престарелая женщина, помогала мне по мере моих сил и возможностей. Она не пыталась давать мне поучения – она дала мне право на выбор. К тому времени, мне исполнилось 20 лет, и теперь, когда груз прошлого не давил на меня, я сделал иной выбор, нежели раньше – я старался помогать людям, облегчать их страдания. Если до этого я был частью Хайва, то теперь, благодаря своему богатому другу, я не чувствовал себя причастным к этой зловонной выгребной яме города, а глядя за его матерью, я воочию увидел, сколь просто сделать человека счастливым. Когда она излечивала очередного нищего, я почувствовал нечто странное, некую энергию рядом со мной. Когда я рассказал ей об этом, она объяснила мне, что пользуется весьма простыми заклятьями, в тех случаях, когда обычные методы не помогают. Я попросил её обучить меня магии, «чтобы изменить мир к лучшему», как я сказал тогда. Она согласилась, и вскоре, у меня появилась кучка листов самого дешёвого пергамента, привязанных друг к другу ниткой – тогда я называл это гордым словом «книга заклинаний». Я бродил по Сигилу, знакомился с людьми, оказывая предпочтения магам. Постепенно, у меня появилась книга из прочной кожи, в которой заклинаний уже было больше, да и сам я сильно превзошёл свою учительницу. И тут произошло то, что должно было произойти – меня узнала жена, одного их тех, кого я убил. Она накинулась на меня с плачем, угрозами и кулаками – Хайв столь беден, что там даже нет стражников. Услышав то, в чём она меня обвиняет, я убежал от неё как от приведения. Но мной завладело любопытство, и через несколько дней, я начал снова гулять по тем окрестностям. Люди всё чаще узнавал меня, и бросали в меня страшные обвинения. Тогда я решил попытаться исправить содеянное, и хотя убитых мной к жизни было не вернуть, я старался облегчить жизнь их семей. Мне это удавалось, но вдруг я столкнулся с самым страшным призраком – меня узнал один из бандитов Гнилого Кинна. Убедившись, что я не узнаю его, бандит успокоился и отвёл меня к Кинну.

Кинн как всегда был спокоен, уверен и обманчиво дружелюбен. Да, он знает меня. Нет, он не держит на меня зла, более того он хочет мне помочь и открыть глаза на происходящее. Он рассказал мне о том, кем я был, и это ужаснуло меня. Он сказал, что отпустит меня с миром и вернёт камень воспоминаний, если я кое-что сделаю для него – отправлюсь в катакомбы, в одном месте во Внешних Землях, и кое-что принесу оттуда. Тогда он отпустит меня навсегда, иначе же – в этот момент Кинн сделал угрожающий жест. Я не знал, что Кинн меня не отпустит меня живым при любом раскладе и согласился.

Кинн, предупредил меня, что в катакомбах можно столкнуться с големами, нежитью и ещё чёрт знает чем, и посоветовал взять с собой команду из 5 человек, которым бы я доверял. Если бы я тогда знал что этот подонок задумал… После некоторых поисков, я нашёл, подходящие кандидатуры: Лесмей, которому хотелось встряхнуться, девушка-тифлинг, которая хотела выбраться из нищеты, колдунья, жаждущая найти там некий магический артефакт, аасимар, который пошёл со мной просто, потому что одобрял мои поступки, и хотел помочь покончить мне с моим прошлым и эльф, который оставил свои цели в тайне. Мы все были молоды, по-крайней мере, каждый по своим меркам. Самым старшим духовно, был Лесмей, которому было 29 лет, и хотя он общался с нами несколько покровительственно, в целом он тоже был частью нашей дружной компании. Я и девушка-тифлинг, которую звали Эйвинна, влюбились друг в друга. Переходы по Внешним Землям были весьма длительными и однообразными, поэтому вся наша компания много общалась и шутила, а наша с Эйвинной любовь – крепла. Наконец, мы добрались до катакомб.

Я не буду говорить, что помню всё как вчера – отдельные отрывки произошедшего до сих пор стоят передо мной, другие – как в тумане. Вот мы открываем гробницу, заходим внутрь. Перед нами открылся портал – он стоял поперёк прохода, к тому же Кинн предупредил о том, что он играет роль входа внутрь. Мы все спокойно зашли в него – никто не ждал неприятностей. Но когда мы зашли внутрь, произошло нечто странное – мои спутники отделились от меня. Вокруг было тёмно, а быть может, меня просто мало волновало моё окружение – но ничего примечательного я не увидел, я просто бежал по коридору, в который попал. Когда я обнаружил тупик, я не придумал ничего лучше, чем развернуться и бежать в другую сторону – и в результате, я уже полностью вымотанный, добрался до круглой комнаты. Мои друзья были там. Мёртвые. Их тела лежали вокруг странного знака на полу, в центре которого лежало то, за чем я пришёл. Кинн предупредил меня, что здесь нельзя долго находиться, поэтому я убедился в том, что моим друзьям уже не помочь, бросил на них последний прощальный взгляд, задержав его на Эйвинне, непослушными губами прошептал заклинание, открывшее портал в Сигил. Я не мог взять с собой их тела – времени у меня уже не было.

Кто-то скажет, что я трус – я бросил тела своих мёртвых товарищей, из страха смерти, и как послушный пёс побежал к Кинну. Это не так. Единственное, почему я сделал всё, чтобы остаться в живых – это потому что я хотел отомстить Кинну. Я взял в руки свою находку – рапиру, со странным чёрным отливом на лезвии, после чего пошёл в логово Гнилого. У меня было немного шансов – но они были, и я решил ими воспользоваться. Когда я ворвался в небольшую двухэтажную лачугу, в которой прятался Кинн (несмотря на убогий внешний вид, изнутри она была обставлена так, что ей бы позавидовали некоторые дворяне) и убил первого из бандитов, я почувствовал нечто странное – как будто, я стал чуть более совершенным. Во время боя, от клинка начало идти жутковатое красное сияние, враги с ужасом смотрели то на клинок, то на меня, а я впал в неистовство и убивал их всех, даже тех, кто падал на колени и просил пощады. Под конец боя, единственное, что мне хотелось – это убивать, протыкать насквозь, вскрывать глотки. Я выглядел, вероятно, действительно жутко, потому что когда я спросил Кинна знал ли он о том, что должно было произойти в катакомбах, он даже не попытался солгать, и объяснил сквозь слёзы (это был первый и последний раз, когда я видел чтобы он искренне рыдал) что мои друзья должны были умереть, чтобы я смог добраться до клинка. Откуда он знал, что выживу именно я, я в тот момент не догадался спросить – едва он, всё содеянное, что я совершил. закончил свои последние слова, я снёс ему его голову. Вложив клинок в ножны, в которых я его нашёл, я почувствовал, что желание убийств начало покидать меня, оставляя лишь мучительную боль и пустоту. Я решил, прямо здесь же, свести счёты с жизнью, в которой у меня никого не осталось. Тогда я различил сквозь установившуюся тишину, тихие всхлипывания – это была девушка, которую недавно похитили у родителей и решили продать в рабство. В тот же момент, я услышал, как за спиной катится что-то круглое. Оглянувшись, я увидел оранжевую круглую сферу – и сразу, как-то бессознательно, понял, что это камень воспоминаний, на который записана моя жизнь. Прикоснувшись к нему, я почувствовал боль и страдание – моя жизнь была проникнута ими, хотя я сам это и не понимал, пытаясь забыться в утолении жажды крови, выпивки, женщинах, я просто пытался спрятаться от мук одиночества – вот почему, дружба Лесмея оказалась для меня столь важной. Потом я ещё раз посмотрел на хнычущую девушку у себя за спиной – я понял, что мои долги жизни ещё не выплачены, и что я должен исправить содеянное. Вернув девушку родителям, я задумался над своей дальнейшей жизнью.

Сообщив печальную весть матери Лесмея, я решил посвятить свою жизнь служению людям – и впервые задумался о вступлении во фракцию. Вначале, я решил вступить в ряды Красной Смерти – абсолютной и беспощадной справедливости. Я был её членом, примерно полгода, когда произошло одно событие – я расследовал одно убийство, и в ходе его я узнал что один мальчишка, лет 15, является членом Революционной Лиги. Хотя убийства он и не совершал, да что там, он вообще ничего не сделал, за это полагалась смертная казнь. Тогда я нарушил свою клятву Убийцы, и не рассказал о том, что парень Анархист. Позже парень сумел исправить свою жизнь, и стал Сенсатом, но я понял, что не могу быть больше Убийцей Милосердия. Я покинул фракцию, но не отдал свой знак – я сказал, что я его потерял. Собственно, это было правдой, вот только позже я нашёл его у себя в рукаве мантии. Рассудив, что он может мне пригодиться, я его оставил себе. Прошёл год с того момента, как я потерял и вернул себе память, и нельзя сказать, как сложилась бы моя жизнь, если бы я не встретил Хатлифа, того самого торговца краденым что приютил меня. Узнав его, я постарался узнать, как он меня нашёл – это уже окончательно выветрилось из моей памяти. Он рассказал мне, что я, судя по рассказу, был выходцем с одного из миров Прайма, название которого я не знал. После этих слов, я попробовал вспомнить родные места – но единственное, что всплыло в океане памяти, это рассказ моего отца о моём имени. Тогда, у меня появилась цель, которая была направлена не на других, но на самого себя – найти родной Мир.  Последующие за этим 3 года, я обучался у плэйнвалкеров их…искусству? Ремеслу? Не одно из этих определений не подходит, чтобы описать умение и знание Планов. За это время, я успел узнать всё о перемещении между Планами и мирами Прайма, а также побывал в Авернусе, Лимбо, Карцери и Кёрсте. За время обучения, я познакомился с одним человеком, который рассказал мне о философии Бросающих вызов. Мне это показалось интересным, и я вступил в эту фракцию, так как их идеи были близки мне. Заявив, что я буду странствовать по мирам Прайма, неся зерно нашей философии, я обеспечил себе место, где я мог бы отдохнуть от странствий. Теперь, я здесь, на новом для меня мире. Быть может, я и не найду своих родных – за долгие годы, я перестал в это верить, но зато я смогу искоренить и здесь, частичку Зла и Тьмы, которая есть везде – ибо в Мультивселенной слишком много страданий, чтобы позволять кому-либо увеличивать их число.

