Мои странствия привели меня в мир под названием Торил. Я оказался на севере региона, известного как Берег Мечей. Побывав в паре деревушек, я узнал о Ордене Света, несущем  добро и  правосудие. Это было не похоже на мрачную справедливость Убийц Милосердия, или на желание подчинить всех своей, «правильной» идеологии Гармониума и я отправился в цитадель Ордена, решив что смогу направить свои способности в нужном русле. Поначалу, я добился успехов, и стал лейтенантом патрулей, но позже отношение ко мне стало более прохладным. Главой Ордена, была Алира, человек-паладин, свято верующей в Свет. По прибытии в Орден, я узнал что существует Крепость-на-Перекрёстке, населённая различным сбродом, но тем не менее весьма сильная и неприступная. Ими руководила Нимхейн, верховная жрица Ллос, высокомерная и властолюбивая дроу. Самым странным, оказалось то, что между Орденом и Крепостью, был мир, и все конфликты между нами были исключительно словесными.

Через пару недель после того как я стал лейтенантом, произошло нечто странное – было убито несколько паладинов. Алира, капитан стражи Драгон, и я отправились в Крепость, требуя немедленно отчёта в происходящем. Но выяснилось, что люди Тёмных также были убиты – и приблизительно там же, где и паладины. К нам присоединились Нимхейн, а также её самые верные соратники – тифлинг по имени Фроузент и эльфийка с именем Эвели.  

По прибытии в Утеху, выяснилось, что деревня была полностью вырезана с небывалой жестокостью. Были обнаружены следы какого-то ритуала, впрочем, его значение нам понять не удалось. Фроузент, за короткое время знакомства, с которым, я успел его возненавидеть за его безразличие к участи других, и связях с ассасинами, о которых он упоминал столь часто, что я думаю, он принадлежал к их числу, заявил, что нам следует двигаться в Невервинтер, один из крупнейших городов тех мест. В Невервинтере царила разруха и разрушение, трупы валялись прямо на улицах. Придя в здание тамошней тайной полиции, на нас напала группа странных существ, похожих на людей, но явно не являющихся ими. Из-за моего заклинания, Фроузент случайно упал в портал откуда они пришли, после чего портал закрылся. Если меня такое стечение обстоятельств, вообщем-то радовало, то Нимхейн напротив взбесилась. Впрочем, подозрительно быстро успокоившись, она предложила отправиться в таверну, чтобы там изучить найденный нами журнал, который мог пролить свет на происходящее. После бессонной ночи над книгой, мы почти не узнали ничего нового, кроме того что нам надо отправиться в город Мёртвых – благо, заклинание открывающее портал туда, было в том же фолианте. Решив передохнуть пару дней в таверне, мы задержались в городе. Нимхейн воспользовалась этим, и заманила меня на какой-то демиплан, чтобы убить меня. Ей это не удалось – на нас напали тени, начавшие преследовать меня, примерно через год после обретения рапиры, и начали уже становиться настоящей угрозой для меня. Нам еле удалось уйти живыми оттуда, и я уверен, если бы мы не объединили свои силы, мы бы оба погибли. Я помог Нимхейн избежать удара одной из этих тварей, и она придала этому весьма большое значение. Как мне показалось, она была искренне благодарна мне за это – а ведь до этого, я не замечал в ней ничего, кроме надменности. Тогда я решил поступить как самонадеянный глупец – я решил обратить душу Нимхейн к Свету. Если бы я хоть чуть-чуть подумал тогда, я бы понял, к чему это приведёт…

В тот же день мы отправились в город Мёртвых. У входа в город, мы встретили одно из тех существ (дифедианца, как мы позже выяснили их название), что напали на нас в Невервинтере, однако, он начал уверять нас, что это произошло по ошибке и нам надо спешить к некому артефакту, который находился в горах на севере. Было принято решение разделиться – Драгон, Эвели и Алира отправлялись в горы вместе с пленником, а мы с Нимхейн, должны были исследовать город Мёртвых. Там нам сказали двигаться в те же горы, на север. Во время нашего пути, Нимхейн впала в немилость у своей богини, и я понял, что в душе верховная жрица хрупка и ранима, но пока она была сильна  благодаря жреческой магии, это было незаметно. Лишение сил обнажило её подлинную природу – и я понял, что люблю её. Мы пережили ещё много приключений, один раз даже мы пробыли в узкой, убогой тюрьме, в ожидании, как мы думали, нашего последнего утра. Всё это сблизило нас, сделало близкими духовно как самых  настоящих влюблённых – но при этом я даже не поцеловал её.

Наконец, мы пробрались к храму, в котором должен был находиться артефакт, за которым нас отправили из города Мёртвых. У входа в храм, мы встретили Алиру и Эвели, как выяснилось, дифедианцы сказали им, что этот артефакт нужен, чтобы спасти наш мир – но его нужно было отдать им. Нас с Нимхейн, они, по-видимому, собирались казнить. Алира решила нам помочь, у Эвели не было выбора и мы, уничтожив отряд дифедианцев отправленный в этот храм, вошли в него. В храме мы нашли мёртвого человека (как выяснилось, это был Браст, в которого Алира была влюблена) и вполне живого Фроузента с новыми приспешниками – паладином Брианом, лучником Эльтейром, варваром Хальфредом и магом Зерионом. Они нам объяснили, что артефакт нужен для уничтожения Дифеды, мира из которого дифедианцы нападают и уничтожают множество иных миров – и в данный момент, их цель Торил. Нимхейн очень обрадовалась встрече с Фроузентом, меня встреча в целом тоже обрадовала – она давала мне возможность расправиться с Фроузентом самому. Эвели же ошарашила нас, заявив, что ей на всё плевать и бросившись доносить на нас дифедианцам. Каким-то чудом, Заюшке удалось воскресить Браста, и мы вместе отправились во дворец Эльтейра, который был принцем местного государства.

Уже во дворце я понял, что Нимхейн чересчур рада встрече с Фроузентом – они были любовниками. Моя ненависть к Фроузенту возросла многократно, и хотя я убеждал себя, что это лишь праведный гнев, теперь я понимаю, что это всё была чушь – истинной причиной моей ненависти к Фроузенту была ревность к Нимхейн. Я стал выжидать момента для нанесения удара, причём – смертельного. Момент для удара настал лишь в самой Дифеде. Всё то, что происходило до неё для меня уже не имело значения. В Дифеде, когда завязалась битва с одним из командиров дифедианцев, я ударил Фроузента разрядом молнии в спину. Уверенный что я убил его, я сбежал через открытый портал обратно в Торил.

Я знал, что мне не простят предательства – поэтому решил бежать. Убийцы Эльтейра, этого самовлюблённого наглеца дышали мне в спину. Мне не хотелось покидать Торил – я счёл этот мир…интересным. Поэтому я отправился на восток, пока не достиг самого почти самого края Фаэруна, главного континента Торила. Там я достиг королевства Кормир, которое мне очень понравилось. Продав свою мантию, добытую прежде в одном из странствий, я выручил немало денег и построил на них дом в Королевском лесу, на самой границе Кормира. Решив на некоторое время отстраниться от жизни и людей, я накупил книг по разным типам магии и заклинаний, так чтобы их хватило на 3 года непрерывного чтения, завёз их в свой новый дом после чего перестал контактировать с разумной живностью, если не считать убиения чересчур близко разгуливающих орков и помощи раненым людям, которая впрочем, ограничивалась поверхностной обработкой в ран и отправления бедолаг в ближайший город – Дедлук. Это продолжалось по сей день…
