Туннельный эффект

( Друзья, ( поднялся из-за стола мужчина в сером костюме. ( Сегодня среди нас человек единственный в своём роде: отшельник и затворник, прекрасный биолог, знаменитый на всю страну автор фантастических рассказов, наконец, просто наш друг, Андрей Кузнецов.

Андрей встал, отвесил всем церемонный поклон и произнёс:

( Прошу любить и жаловать.

За столом дружно рассмеялись, а мужчина в сером костюме продолжил:

( Все мы знаем, что у Андрея всегда в запасе два-три сюжета для новых произведений. Может быть, он соблаговолит в качестве десерта рассказать нам что-нибудь из ненаписанного?

( Просим, просим, ( раздалось несколько голосов.

Андрей задумчиво потёр рукой подбородок.

( Ну, Алёшка, ( обратился он к человеку в сером костюме, ( ты ставишь меня в неудобное положение.

( Отговорки не принимаются, ( перебила его девушка, сидящая слева от Алексея.

( Ну что ж, ( вздохнул Андрей, ( придётся поддерживать реноме. Только предупреждаю, рассказ я буду вести от первого лица, а герой будет очень похож на меня.

За столом все притихли, давая рассказчику собраться с мыслями. С минуту он молчал и, наконец, начал говорить.

( ( (
Случилось это прошлым летом. Я был в отпуске и жил на даче. Если честно, я не умею отдыхать, так что мой отпуск мало чем отличается от обычных рабочих дней. Поэтому вместо того, чтобы бродить по лесу с корзинкой или “забивать козла”  с местными любителями домино, я сидел дома и заканчивал опыты с новой культурой бактерий. Я был очень увлечён работой, кроме того, я был один, а одиночество, по-моему лучший помощник в исследованиях. Так незаметно протекли две недели. И тут начались события, о которых, собственно, я и хочу рассказать.

Собираясь в отпуск, я твёрдо дал себе слово, что хотя бы день проведу, как “положено”, “охотясь” за грибами или ягодами. И вот, проснувшись в то утро, я решил, что этот день настал. До обеда я добросовестно выполнял взятое обязательство: пытался чем-нибудь наполнить корзинку, которую разыскал в кладовке. Как я и ожидал, мои потуги успехом не увенчались. Ещё в детстве я заметил, что грибы, ягоды и я не совместимы. Стоило мне появиться в лесу, как они буквально исчезали, и я мог часами ходить, ни разу не нагнувшись, чтобы что-нибудь сорвать, хотя другие на том же самом месте собирали ягоды килограммами, а грибы корзинами. В общем, я не очень огорчился, когда, вернувшись домой, обнаружил, что всё, что мне удалось собрать, может уместиться в горсти. Съев за несколько секунд дневные труды, я с чувством выполненного долга поднялся на крыльцо и увидел сидящего около двери кота. Поскольку он и является главным героем рассказа, я попытаюсь его описать.

Первое, что сразу же бросалось в глаза, это его принадлежность к тому виду котов и кошек, которым люди уступают дорогу. Он был чёрен, как безлунная ночь. На чёрной мордочке сверкали жёлтые глаза. Судя по размеру, он был молод и, кроме того, невероятно пушист.

Пока я рассматривал незваного гостя, он делал то же самое. По-видимому, мы оба остались довольны тем, что увидели, ибо он подошёл ко мне и потёрся об ногу. Я очень люблю кошек, этот кот мне тоже сразу понравился. Потом оказалось, что он кроме всего ещё и самый умный кот, которого я когда-либо знал.

( Добро пожаловать, дорогой друг Карлсон, ( сказал я себе, доставая ключи и открывая дверь. А затем, повернувшись к коту, бросил:

( Ну и ты заходи.

Он снова посмотрел на меня, переступил через порог и направился прямиком на кухню. Я закрыл дверь, разделся, отнёс корзинку в кладовку и только после этого пошёл за Малышом. Так я решил назвать кота. Если уж я назвался Карлсоном, пусть он будет Малыш.

Войдя в кухню, я увидел, что Малыш сидит у холодильника и ждёт.

( Ну что ж, Малыш, ( сказал я ему, ( ты верно определил направление действий. Учитывая, что ты у меня первый гость за две недели, мы с тобой сейчас устроим небольшую пирушку.

Покончив с импровизированным обедом, я обнаружил, что гуляние по лесу отрицательно сказывается на запасе еды и прежде всего хлеба и молока. Пришлось идти в местную торговую точку, которая громко именовалась магазином.

Деревня, где я лет пять назад купил дом, была небольшой: всю её можно было обойти за полчаса. Я приезжал сюда каждое лето по причине, которую уже упоминал в начале: я люблю одиночество.

Возвращаясь из магазина, я всё пытался решить, что мне делать с Малышом. Я был не прочь оставить кота у себя, но прежде стоило удостовериться, что у него нет настоящего хозяина. Я решил зайти к бабе Клаше. Она была из тех людей, которые всё всегда обо всех знают. Если бы в этой деревне случались преступления, баба Клаша была бы находкой для сыщика. От неё я узнал не только, что в нашей деревне никогда ни у кого не было чёрного кота (Что ты! Упаси Господи! ( воскликнула она, когда я спросил её об этом), но и что к Наташке Сизовой утром опять жених из города прикатил (Ох, совсем молодёжь в деревне жить не хочет) и, что сорванцы Сидоровы опять чуть в пруду не утонули (вот бисовы дети), и ещё много чего, что случилось в деревне, пока я по лесу шлялся (её слова). Не помню, как мне удалось её остановить, но когда я таки  добрался до родного гнезда, то, взглянув на часы, понял, что провёл у неё около часа. Убрав в хлебницу два батона и положив в холодильник пакет с молоком, я пошёл искать Малыша.

Обнаружил я его в месте, где ему, вообще говоря, быть не полагалось. Он лежал на полу в комнате, где я проводил опыты. Около стола растеклась лужа какой-то жидкости. Рядом валялись осколки стекла. Принюхавшись, я уловил слабый запах эфира. Я позвал Малыша, но он никак не отреагировал. Очевидно, пока я ходил в магазин, он пытался понять, чем это я тут занимаюсь, для чего предпринял поход по моему столу. Но, видимо, в своих поисках он зашёл слишком далеко. Не знаю, что случилось в моё отсутствие, но мой стол напоминал поле битвы, участниками которой были пузырьки, пробирки и прочие склянки. Среди жертв был и пузырёк с эфиром.

Не могу сказать, что я очень рассердился. В принципе, опыты были закончены, так что ни сегодня, так завтра всё это отправилось бы в мусорное ведро (ну, может быть, не совсем всё). Правда, не таким способом.

Я перенёс Малыша в гостиную и занялся удалением следов побоища. Следующие три дня я был занят бумажной работой: оформлял отчётность. Малыш всё время находился где-нибудь рядом, и я имел все основания считать, что нравлюсь ему. Через несколько дней я получил подтверждение этому предположению. Но прежде у меня состоялся ещё один разговор с бабой Клашей. На сей раз она сама обратилась ко мне, когда я возвращался из очередного похода в магазин. Она поведала мне, по большому секрету, конечно, что вчера ночью её соседка Архипова и соседка её соседки Соколова видели дьявола в образе чёрного кота, который появлялся из стены и так же исчезал, когда на него кричали. Я спросил, как же старушки узнали, что кот был чёрным, ведь темно было, на что баба Клаша вполне резонно заметила, что никакой другой кот не смог бы пройти сквозь стену. Я не был расположен спорить с ней по этому поводу, а потому поспешил удалиться, сославшись на неотложные дела. Конечно, я не обратил должного внимания на сей вопиющий факт нарушения ночного покоя местных жителей. Мало ли что привидится ночью старушкам, которым далеко за восемьдесят. Скорее всего, сама же баба Клаша навела их на эту мысль, рассказав о моих расспросах про чёрного кота.

Вынужден признать, что в этом случае оказался не прав именно я. Но об этом позже.

На утро шестого дня после того, как у меня появился Малыш, на кухне перед холодильником я нашёл пять мёртвых цыплят. Пять маленьких жёлтых пушистых комочков лежали на полу. Я даже не сразу понял, что это именно цыплята. Первым моим чувством была жалость, потом удивление. Как они могли здесь оказаться? Сразу же пришедшее в голову предположение, что это проделки Малыша, я отбросил, поскольку он не мог выбраться из дома, и двери и окна были заперты. По той же причине не подходили и другие возможные объяснения. Мистика какая-то получалась. Во время завтрака я безуспешно ломал голову над этим вопросом. К своему стыду должен признаться, что в этой ситуации я поступил так, как довольно часто поступает современная наука с явлениями, которые не может объяснить, она от них отмахивается. Следствием такого моего поведения стала безвременная кончина ещё шести цыплят, которых я нашёл на том же месте на следующее утро.

Как и первые пять, все они были задушены, но один был ещё тёплым. В этот момент мне послышались какие-то звуки, идущие от двери. Конечно, я сразу же бросился туда. Позднее, поразмыслив, я пришёл к выводу, что никаких звуков на самом деле не было, что это было моё разыгравшееся воображение, но, тем не менее, это позволило мне обнаружить ещё одну невероятную загадку.

Как я уже сказал, я бросился к двери и, выбежав в коридор, замер в изумлении. Нижняя часть двери была абсолютно чёрной и одновременно каким-то непостижимым образом светилась так, что на неё было больно смотреть. Я на несколько секунд зажмурился, а когда открыл глаза, свечение исчезло, и чернота больше не создавала ощущения непроглядного мрака, хотя на двери по-прежнему было чёрное пятно в форме круга сантиметров тридцати диаметром, светлеющее от центра к краям. На моих глазах этот круг начал сжиматься, как будто белый цвет съедал чёрный, и через минуту дверь приобрела нормальную белую окраску.

Когда прошли первые мгновения изумления от увиденного, во мне проснулся, наконец, азарт учёного. Очевидно, мёртвые цыплята и ненормальная дверь каким-то образом связаны, хотя я не мог понять каким. Я внимательно осмотрел дверь сначала невооружённым глазом, потом с помощью сильной лупы, но не увидел ничего необычного. Тогда я взял образцы краски с обеих её сторон, а заодно и образцы дерева, рассмотрел их под микроскопом и проанализировал состав. Снова всё было нормально. Наконец, к вечеру я констатировал, что ни на шаг не приблизился к решению. Конечно, я мысли не допускал о какой-нибудь чертовщине, но понять, что же происходит в моём собственном доме я, естественно, хотел. Единственное, что мне оставалось делать, это надеяться, что всё повториться этой ночью, и попытаться самому увидеть, кто делает мне такие странные подарки.

К двенадцати часам я закончил все приготовления. Поскольку я не мог находиться в двух местах одновременно, а их кухни входную дверь не видно, то, чтобы ничего не пропустить, я поставил на кухне видеокамеру, которая была запрограммирована так, чтобы включаться каждые полчаса и в течение пяти минут снимать участок перед холодильником. Я рассудил так: если цыплята поодиночке или все сразу появятся, когда камера не будет работать, то всё же я смогу с точностью до получаса сказать, когда всё произошло.

Сам же я устроил себе наблюдательный пункт в коридоре напротив двери. Во-первых, я включил фонарь с красным стеклом, который используют для проявления фотографий, во-вторых, постелил на полу одеяло и набросал на него подушек, так что получилось нечто вроде бруствера, в-третьих, поставил рядом с собой термос с кофе.

Наконец, в десять минут первого я занял свой наблюдательный пост и стал ждать “у моря погоды”. Первые три часа прошли совершенно спокойно, я лежал за бруствером из подушек и “слушал” тишину. Почувствовав, что начинаю терять бдительность, я открыл термос, налил в бокал кофе и с наслаждением выпил его. Нет ничего лучше, чем глоток хорошего горячего кофе в три часа ночи. Прошло ещё полчаса, в течение которых я всё больше склонялся к мысли, что сегодня ничего не произойдёт. Естественно, именно в этот момент всё и началось.

Низ двери мгновенно почернел. Как и прошлый раз у меня возникло ощущение абсолютного мрака, хотя мрак этот не был обычным отсутствием света, ибо он сам непостижимым образом светился. Я вынужден был прикрыть глаза рукой и из под неё увидел, как из черноты выскочило какое-то существо.

В первое мгновение я ничего не мог разобрать, но вот это нечто приблизилось ко мне, и я остолбенел. Это был мой Малыш.

Сказать, что я был изумлён, поражён, ошарашен, значит ничего не сказать. Шутка ли, кот проходит сквозь дверь и при этом создаёт спецэффекты, как при появлении дьявола.

А Малыш, как ни в чём не бывало, подошёл ко мне, положил на пол цыплёнка и потёрся об мою ногу. Я понял, что таким образом он хочет меня отблагодарить. По крайней мере, одна проблема разрешилась. Но ведь он прошёл сквозь дверь!! Я посмотрел на неё. Всё, что я видел вчера утром, повторилось в той же последовательности. По часам я засёк длительность послесвечения ( полторы минуты.

( Теперь ясно, какого дьявола видели соседки бабы Клаши, (подумал я.

Всё это время Малыш сидел рядом со мной, как бы давая мне возможность прийти в себя. Это было довольно нелегко. Обрывки каких-то мыслей роились у меня в голове. Наконец, из них оформилась одна ( надо быстрее уезжать отсюда, пока Малыш не додумался украсть для меня что-нибудь ещё. Но потом жажда понять взяла верх над осторожностью, и начались сумасшедшие тридцать часов, которые хоть и не изменили мир, но стали очень важными для меня. Когда они закончились, я знал про Малыша больше, чем про самого себя. И ещё я знал, что ни на шаг не приблизился к разгадке.

Теперь появилась ещё одна причина вернуться в город. Такое открытие нельзя замалчивать. Я решил отвезти Малыша в институт.

Не откладывая дело в долгий ящик, я тут же начал собираться. Хотя я и не спал уже пятьдесят часов, тем не менее, решил, что ещё сутки как-нибудь выдержу. Мне не давала покоя мысль, что Малыш может убежать. Если он этого захочет, я никак не смогу удержать его. Но страхи мои были безосновательны. Всю дорогу он спокойно дремал на заднем сиденье моей машины.

Я решил сначала заехать домой, чтобы хоть немного привести себя в порядок. Мой вид, когда я смотрел на себя в зеркало, вызывал у меня ужас. Но, очутившись в своей квартире на девятом этаже, куда мне пришлось подниматься пешком, так как лифт не работал, я понял, что переоценил собственные силы. И тут до меня дошло, как сделать так, чтобы Малыш не сбежал, пока я отсыпаюсь. Я вколол ему транквилизатор, и это было последнее, на что у меня хватило сил.

Когда я вырвался из объятий Морфея, было утро воскресенья. Я проспал почти сутки. Малыш ещё не проснулся. Доза транквилизатора была рассчитана на двадцать четыре часа.

Я умылся, позавтракал и собрался посмотреть ещё раз отчёт о проведённых во время отпуска исследованиях, как вспомнил, что вчера оставил дипломат, в котором я всегда вожу все свои бумаги, на заднем сиденье в машине. Малыш всё ещё спал, и я решил, что успею сбегать вниз. Это было моей самой большой ошибкой во всей этой истории. Если бы я остался, Малыш, возможно, был бы жив.

Закрыв за собой дверь квартиры, я начал спускаться по лестнице, но потом подумал: “А вдруг лифт починили?” Удивительно, но он работал. Я решил, что мне повезло ( быстрее вернусь. Когда закрылись створки дверей, и лифт поехал вниз, меня охватило беспокойство. Чем ниже я спускался, тем больше оно росло. Наконец, между третьим и четвёртым этажом я не выдержал, остановил лифт и поехал наверх. Я буквально сгорал от нетерпения. Мне казалось, что лифт нарочно еле-еле ползёт. Когда я вбежал в комнату, где спал Малыш, было поздно. Я увидел только, как “потухает” чёрное свечение в стене. Малыш прошёл сквозь неё, не зная, что там его ждут двадцать пять метров пустоты.

Вечером я отвёз его останки обратно в деревню и похоронил возле дома. До сих пор чувствую себя виноватым в его смерти.

( ( (
( Ну вот, собственно, и всё, ( закончил рассказ Андрей.

Тишину за столом нарушила именинница.

( Жестокий ты человек, Андрей, ( сказала она. ( Неужели не мог придумать так, чтобы Малыш остался жив?

( Это не я жестокий, Ольга, ( ответил Андрей. ( Это жизнь такая.

( А я читал, ( вмешался в разговор сосед Алексея, ( что у элементарных частиц есть такое свойство ( преодолевать любой силовой барьер, правда, не всегда, а с некоторой вероятностью. Оно называется...

( Туннельный эффект, ( подсказал Андрей, ( Я...

( А ты откуда знаешь? ( перебил его Алексей.

( Я по этой теме груду книг перечитал, когда...

( Когда рассказ сочинял? ( спросила Ольга.

( Ну, в общем, да. ( Андрей хитро улыбнулся. ( А знаете, я только что придумал продолжение истории. Не хотите послушать?

Видя, что все согласны, Андрей снова начал говорить.

( ( (
Прошло десять месяцев с момента гибели Малыша. Был вечер. Я сидел за столом, работал над диссертацией.

 Для начала мая стояла очень тёплая погода, и у меня было настежь открыто окно. Конечно, пролетавшая мимо муха не могла упустить такой шанс проверить мою холостяцкую квартиру. Она влетела в комнату и начала всячески надоедать мне. То на руку сядет, то по листу, на котором я пищу проползёт, а то начнёт летать перед глазами. Мои взмахи руками на неё не действовали. Она явно не собиралась оставлять меня в одиночестве.

В конце концов, я отложил ручку и стал ждать, когда она сядет, чтобы отправить её к “мушиным” праотцам. Как только муха приземлилась, я занёс над ней руку и хлопнул по столу. Увы! Муху я не убил. Вместо этого произошло нечто, что навсегда изменило мою жизнь.

Когда моя рука коснулась стола, у меня перед глазами что-то вспыхнуло, и я невольно зажмурился. На мгновение мне показалось, что рука исчезла, потом я почувствовал, как она, не встречая сопротивления, падает вниз, как будто никакого стола передо мной нет.

Я открыл глаза и тут же снова зажмурился. Мне показалось, что я смотрю в бездонную пропасть. Поверхность стола была покрыта уже знакомым абсолютным мраком. Я отсчитал про себя тридцать секунд и решился снова открыть глаза. Теперь на стол уже можно было смотреть, не испытывая страха провалиться в бездну.

Признаюсь, я не сразу осознал, что произошло. Я вынул руку из-под стола и попытался снова хлопнуть по нему, надеясь, что всё предыдущее мне просто привиделось. Ничего подобного. Вспышка “чёрного” света снова полоснула по моим глазам. Когда окружающие предметы перестали прыгать и кривляться, я решил, что впредь надо быть осторожней. Может быть, солнцезащитные очки помогут, подумал я. Они лежали в ящике серванта. Я подошёл к нему и замер в нерешительности. Как же я открою ящик? Вдруг рука снова провалиться сквозь него? Я протянул руку и осторожно дотронулся до полированной поверхности кончиками пальцев. Ничего не произошло. Обрадовавшись, я прислонил к поверхности всю ладонь. Снова ничего. Очевидно, чтобы преодолеть препятствие, надо приложить определённое усилие, решил я. Осторожно взявшись за ручку ящика, я медленно потянул его на себя. Ящик выдвинулся, и я вздохнул с облегчением. Что за жизнь у меня началась бы, если бы я не смог держать предметы в руках.

Очки, действительно помогли. Диссертация была забыта. Весь вечер я экспериментировал над собой.

Но постепенно моё возбуждение улеглось, и радость сменилась печалью. Я понял, что мне не удастся раскрыть тайну возникновения этой способности сначала у Малыша, а теперь у меня. И не потому, что это не возможно в принципе, как учёный я, естественно, не мог так думать. Просто я не был столь наивен, чтобы полагать, будто подобными исследованиями мне дадут заниматься свободно. Как только станет ясно, что это серьёзно, работы засекретят, контроль над ними возьмёт какая-нибудь служба, а в результате ни один человек в мире не сможет быть уверен в собственной безопасности.

Когда я до этого додумался, у меня аж дух захватило от перспектив, которые могли бы открыться перед группой людей, владеющих таким секретом. Идеальные убийства, невозможные ограбления, любого рода шпионаж и так далее.

Я с грустью осознал, что эта тайна должна умереть вместе со мной.

( ( (
( Андрей, неужели всё так страшно? ( спросила Ольга.

( Увы, я могу лишь повторить, то что уже говорил. Такова жизнь.

( Берегись, Андрей, ты превращаешься в пессимиста, ( заметил Алексей. Вдруг он широко улыбнулся и сказал:

( А знаете друзья. По-моему Андрей нас обманул. Это вовсе не фантастический рассказ, всё это случилось с ним самим.

( Ага, ( подхватил Андрей, ( а сейчас я скрываюсь от шайки привидений, которые хотят отомстить мне за то, что они теперь не единственные, кто умеет проходить сквозь стены.

( А, может быть, ( добавила Наталья, соседка Андрея по столу, ( за тобой охотится Галактический кошачий патруль.

( Это ещё почему? ( притворно возмутился Андрей.

А потому, что ты не только приютил сбежавшего преступника, знаменитого на всю Галактику вора, но и умудрился заразиться от него болезнью под названием “туннельный эффект”.

Андрей расхохотался. Через минуту к нему присоединились остальные.

Отсмеявшись, Алексей взглянул на часы и присвистнул:

( Ребята, мне пора.

Вскоре после того, как он ушёл, стали расходиться остальные гости. Андрей уходил последним. Когда он спускался по лестнице, Ольга окликнула его:

( Андрей!

Он повернулся.

( А что чувствуешь, когда проходишь сквозь стену?

( Поверь мне, Ольга, это не очень приятно.

( Тогда не делай это слишком часто.

Андрей кивнул и, отвернувшись, прошептал:

( Постараюсь.
