ГГ Алиса – темнокожая с ярко оранжевыми глазами девушка-тифлинг, вьющиеся рыжие волосы до плеч. Чернокнижница, с неуравновешенным характером, что при роде ее деятельности весьма странно. Временами поступает жестоко и необдуманно.
Они сидели за столом в «Хвосте Феникса». Она и Бишоп. Вся остальная команда разбрелась по комнатам. И лишь в дальнем углу, как всегда, оберегая ее от этого мужчины, стоял Кассавир. Его внимательные светло-голубые глаза наблюдали за каждым движением следопыта. Это не давало девушке расслабиться. И поэтому она сидела и глотала кислое вино, не решаясь заговорить с человеком, сидящим напротив. Этот странный мужчина, дорожащей своей свободой, отталкивал и одновременно притягивал ее к себе. Взгляд странно желтых для человека глаз обжигал, слова полные яда отравляли, а запах леса и смерти, что всегда следовал за ним по пятам, дурманил. Они встретились взглядами.

- Ты кажется чем-то озадачена… миледи?!

«Да, черт побери, я озадачена, озадачена этим дурацким ревниво внимательным взглядом паладина, озадачена твоими насмешливыми колкостями и… много еще чем!» - Она хотела все это выкрикнуть ему, но сдержалась. А вместо этого спокойным голосом спросила:
- Почему слово «миледи» в твоих устах звучит как оскорбление?
- А это и есть оскорбление. Оскорбление твоей свободы и независимости! Разве это не так, «капитан»?! – его слова жалили, попадая в самую точку. – Вся эта крепости, люди, друзья… они ведь боятся тебя и только поэтому следуют за тобой. Они видели твое истинное лицо, так же как видел и я! Но они следуют за тобой из-за страха, а я потому что хочу так. Ты взгляни на этого паладина, кажется он единственный, кто все еще думает, что ты изменишься.

- Они следуют за мной, потому что верят мне! - последнюю фразу она пропустила мимо ушей.

- Верят? О да, конечно, они верят. Но вот предположим, война закончится. Что они сделают с тобой? Все они: и Нашер, и твои «друзья»- просто избавятся от тебя. Может быть, даже отдадут Лускану, чтоб надежней было!

- Нет! – она повысила голос и тут же умолкла. Все в таверне посмотрели на них. Кассавир нахмурился и направился к их столу: 

- Что-то случилось, миледи?

- Все в порядке!

- Вы уверены?

- Да, Кассавир, я уверена. Оставь меня в покое! – последнюю фразу она снова выкрикнула. Ей стало казаться, что стены душат ее. Так часто бывало, когда она впадала в такую неуправляемую ярость. Она вскочила, обведя весь зал огненным от злости взглядом, и выбежала из таверны.

Девушка двигалась словно во сне. Ступеньки, ведущие наверх. «Ага, я на стене». Вокруг крепости виднелись поля, а невдалеке лес. Там за этим лесом простирались Топи, откуда завтра придут полчища нежити. На небе светила Луна, и перемигивались звезды. «А к черту их всех! Почему я должна за них сражаться?! Я никому ничего не должна!» - она взглянула на небо – «Вы слышите меня! Никому!» - Но небо молчало, оно знало, что завтра Алиса также будет стоять на этой стене, защищая крепость.
Чернокнижница вздохнула и отправилась в свою комнату. В крепости Кана взволнованно посмотрела на нее, но ничего не сказала. Тифлинг с грохотом распахнула дверь, та медленно закрылась обратно, нагрудник, висящий на плече, полетел в стену. Раздался тихий смех. Алиса, моментально оказалась у кровати, приставляя к горлу мужчины кинжал.

- Зачем ты здесь, Бишоп? – продолжая держать кинжал у его горла, выдавила она из себя.

- Миледи, я здесь, чтобы уберечь тебя от посягательств паладина.

- Паладина? – она слегка отодвинула кинжал и недоуменно посмотрела в лицо следопыта.

- Ну да, ты ведь верно не знаешь, он выбежал из таверны следом за тобой. – Бишоп не сказал о том, что перед этим всегда спокойный паладин грозился убить его.

Бишоп аккуратно вытащил кинжал из ее руки. Резко притянув к себе, прошептал на ухо: 

- Разве этого паладина можно сравнить со мной.

От его горячего дыхания у Алисы побежали мурашки по коже. Она прикрыла глаза, и Бишоп, прижав ее к себе еще сильнее, поцеловал в губы. А потом снова прошептал:
- Подумать только, я делаю то, о чем наш благовоспитанный Кассавир может только мечтать. – и он тихо засмеялся.

В деверь постучали.

- Миледи, Вы там? Могу я войти, мне нужно с Вами поговорить. – тишина, – Миледи?
- Уходи, Кассавир. Я занята.

Молчание, а потом слегка надтреснутый голос:

- Как скажите, миледи.

* * *

Когда ее разбудили, Бишопа в комнате уже не было. Лишь на столе лежал его кинжал и листок бумаги, исписанный его аккуратным почерком:

«Давай завоем на Луну,

Она для нас недостижима.

Давай вдвоем начнем игру.

Свобода! Воля! Счастье! Сила!

Давай мы просто так с тобой – 

Два волка, что росли без стаи –

Перевернем весь мир войной

И улыбнемся в бешенном оскале.

Давай! Вперед! Прыжок! Удар!

Собаки в конуры забились…

Лишь ночь. Луна. Звериный дар.

Мы хорошо с тобою свылись.»

* * *

Они шли вперед по мрачным залам цитадели Короля Теней. Алиса двигалась, словно во сне. Из ее памяти никак не уходили момент, когда Бишоп ушел от нее. 

« - Я предпочитаю быть на стороне победителя. Тебе не победить его. Надеюсь, что ты скоро это поймешь – он разворачивается и уходит. Уходит к врагам, к Королю Теней.

- Я убью его. Клянусь Тиром, на этот раз я его убью! – Кассавир бросается следом за Бишопом. Но тут появляется Гариус…»

- Алиса, с тобой все нормально? – участливый голос Келгара прервал ее воспоминания. – Не переживай так, девочка, мы обязательно найдем его.

- Найдем? А что будет потом, Келгар? Месть? Но за что ему мстить?
- За то, что он посмел предать тебя! – всегда рассудительный голос Кассавира полон ненависти.

- «Предать»? Нет, он не предавал. – Алиса посмотрела на кинжал в своей руке. Ведь наверняка, когда он оставлял этот кинжал, он уже решил, что уйдет. – Он просто выбрал свою сторону, как и я!

- Да, чернокнижница. Но чтобы достичь своей цели нам, скорее всего, придется избавиться от Бишопа. – хриплый голос Аммона Джерро беспощаден, впрочем как и всегда.

* * *
Вот и все. Черный Гариус мертв, Кара мертва, Бишоп ушел, а впереди еще Король Теней. Сколько еще предстоит ждать, пока портал окончательно откроется и появится бывший Страж?! Хотя на счет «бывшего» у Алисы зарождались сомнения: «Он ведь всего лишь защищает Иллефарн, пусть его уже и нет. Он свято верит в него. А я? Что делаю я? Выполняю приказы старика и веду горстку людей к их смерти, на которых мне, по сути, наплевать. Единственный с кем бы я хотела быть вместе, ушел». Алиса посмотрела на портал. В нем что-то шевелилось, неожиданно из портала появилась нога, потом начало выдвигаться все тело. Вот он и пришел.
- Это ты… Я знаю зачем ты здесь. Тебя привели сюда амбиции и зло. Те кто идут за тобой, не понимают твоей истинной природы и целей. – Каждое слово Короля Теней врезается в сознание острым кинжалом. «Он прав, он во всем прав». – Я вижу твою душу и твою побуждения. Твои спутники просто орудия, и ничего больше.

- Знай, твое время подходит к концу, Король Теней. Клевета на Калак-Ча не спасет тебя от правосудия. – голос Зджаэв как всегда спокоен, но ее лицо выдает бурю эмоций.

- Ты говоришь «ложь», гитзерай?! А что, если это правда? – Алиса смотрит на нее. А в мыслиях возникает все то, что она сделала. «Все это я делала для других. Теперь я буду делать для себя!» - на губах чернокнижницы появляется зловещая улыбка, а глаза и без того рыжие вспыхивают яростным огнем.

- Во время наших путешествий я увидел твою природу – возможно, следуя за тобой, я тоже пошел по пути зла. Но мы должны остановить Короля Теней. – По глазам паладина становиться ясно, что он, наконец, понял – чернокнижница не измениться.
- Это уже не важно. Важно только одно – уничтожить Короля Теней. – Аммон Джерро неотступно идет к своей цели.

- Знай, этот путь привел нас к цели. Важно только то, что Калак-Ча здесь с нами, как и предполагалось.

Но их перепалку прервал язвительный смех Алисы. Никто еще никогда не слышал, чтобы она так смеялась:

- Должны? Я никому ничего не должна, паладин. – голос тифлинга дрожит от злости. - Мне надоело следовать твоим указаниям Аммон Джерро. Нужно было убить тебя еще тогда в «Хвосте Феникса». О да, гитзерай, я здесь. Но с вами ли я? – от тела чернокнижницы исходят волны жара, ненависти и ярости. Все то, что она держала в себе, пытаясь контролировать, сейчас выплескивалось наружу. 

««Что они сделают с тобой? Все они: и Нашер, и твои «друзья»- просто избавятся от тебя». -  Бишоп был прав. Почему я ему не поверила?»

- Испуганные смертные требуют, чтобы кто-то вел их, защищал их от всех опасностей. Но когда опасность минует, они станут бояться тебя – и уничтожат тебя. – Король Теней эхом отозвался на ее мысли.

Алиса вздохнула, слова довались с трудом:

- Я не защищаю никого. Я защищаю только свои интересы.

- Поэтому в твоих интересах избавиться от этих орудий и стать моим союзником – тебе не нужно умирать, тебе не нужно проходить ритуал очищения.

- Союзником? Гариус был твоим слугой, и все же ты позволил ему умереть.
- Слуги нужны только слабым. А от тебя требуется только порвать дружеские связи и защищать нечто большее, чем ты сама – то, чему так и не научился Гариус.

- Говори. А я подумаю над этим.

- Ты думаешь у тебя есть выбор? Впрочем, это не важно. В знак твоей верности нашему союзу, я прошу тебя уничтожить тех, кто последовал за тобой сюда.

- Не делай этого! Даже не думай об этом! – Кассавир с отчаяньем смотрит на Алису.

Девушка пропускает его слова мимо ушей:

- Я сделаю это.

- Я возлагал на тебя слишком большие надежды... - в руке Аммона вспыхивает огонь. - А теперь я убью тебя!
- Заткнись, Аммон… мне очень не нравится, как ты говоришь со своим «героем». – Бишоп медленно входит в зал. – Я рад, что ты, наконец, поняла: вам не победить Короля Теней. И я рад, что ты выбрала нужную сторону, миледи. Кроме того, я буду очень рад вонзить свой клинок в одного паладина. Прошу тебя только об одном – отдай его мне.
- Ты никогда не нанесешь мне смертельный удар, Бишоп.

Затих шум битвы. Алиса молча стояла среди тел павших не друзей, но врагов. Странно, она не чувствовала больше ни боли, ни ненависти, ни ярости. Все выгорело, оставив лишь осознание того, что ее сковали новые цепи.

- А теперь мы продолжим очищение… - Король Теней развернулся к порталу, собираясь войти в него.
- Да мы продолжим очищение. – Алиса подошла к Королю, но потом направилась прямо к порталу. С меча Гит еще продолжали падать на пол капли крови. Девушка остановилась у портала, медленно подняла меч… и вогнала его в щель между плитами, откуда и открывался портал. Он вспыхнул ярким светом, мигнул и погас, оставив после себя клочки, рассеивающийся тьмы.

Раздался дикий крик. Алису что-то ударило в спину, она отлетела к статуе. Король Теней медленно приближался к ней.

Алиса поднялась на подгибающихся ногах и выставила перед собой меч. Удар, лязг. Их мечи скрестились. Удар, боль в руках. «Мне не сдержать его» Удар и снова боль. Девушка уже не помнила сколько они так бились, время для нее остановилось. Удар, лязг, боль. Она споткнулась и упала, меч Гит выскользнул от сильного толчка, сверху на нее надвигался Король Теней.

- Ты умрешь.

Девушка ничего не ответила, собираясь с силами, и когда меч начал опускаться вниз, резко ушла в сторону, подняться сил не хватило. Король Теней уперся мечом в камни. А Алиса, выхватив кинжал, всадила его Королю под челюсть. Жуткий крик потряс зал. Чернокнижница отползала как можно дальше от корчащегося Короля. Потом она потеряла сознание.
Очнулась от страшного грохота.

- Что происходит?

- Зал рушиться. Выбраться нельзя - выход завалило. – голос Бишопа был осипшим и каким-то спокойным.

Глаза защипало. Алиса подняла руку. Слезы.
- Не нужно слез, миледи! Я горжусь тобой, и я горжусь тем, что решил разделить с тобой свою свободу… - Бишоп притянул ее к себе.

Девушке стало хорошо, и спокойствие следопыта передалось ей. Она облегченно закрыла глаза. Ей вспомнился стих, что оставил вместе с кинжалом Бишоп: 

«Давай! Вперед! Прыжок! Удар!

Собаки в конуры забились…

Еще совсем юная девушка-тифлинг уже не увидела, как один из камней отделился от потолка и начал падать на них.
Лишь ночь. Луна. Звериный дар.

Мы хорошо с тобою свылись.»
Диалог Короля Теней и спутников взят из концовки игры.
